
                               

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României 
 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE”  
https://mfe.gov.ro/pnrr/                               https://www.facebook.com/PNRROficial/ 

 
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 
 
DONNA MEDPLUS S.R.L. implementează proiectul “DIGITALIZAREA SOCIETATII DONNA MEDPLUS 
SRL” finanțat prin Contractul nr. 5743.1/i3/c9/ 02/06/2025, în cadrul Programului Național 
de Redresare și Reziliență, pilonul III, Componenta 9. Suport pentru sectorul privat, cercetare, 
dezvoltare și inovare, Investiția 3. Scheme de ajutor pentru sectorul privat, “Digitalizarea IMM-
urilor - grant de până la 100.000 euro pe întreprindere care să sprijine IMM-urile în adoptarea 
tehnologiilor digitale”. Programul este coordonat de Ministerul Investițiilor și Proiectelor 
Europene. 
 

Obiectivele proiectului constau în digitalizarea activității societății DONNA S.R.L., prin 
implementarea unor soluții informatice adaptate domeniului medical, destinate administrării, 
arhivării și distribuirii imaginilor medicale, gestionării datelor pacienților și eficientizării 
activităților curente ale clinicii. În cadrul proiectului sunt prevăzute achiziții precum software 
server PACS pentru imagistică medicală, robot pentru scriere și personalizare CD/DVD cu viewer 
DICOM, echipamente informatice, sistem CRM orientat către domeniul medical, servicii de 
stocare în cloud și soluții bazate pe tehnologie AI. 
Investiția urmărește modernizarea modului de lucru prin utilizarea unui sistem compatibil 
DICOM pentru arhivarea și distribuția imaginilor medicale, accesarea la distanță a rezultatelor 
prin portal web pentru pacienți, notificarea medicilor radiologi și distribuirea securizată a 
datelor medicale către persoanele autorizate. Totodată, proiectul vizează digitalizarea 
activităților de programare, administrare și procesare a datelor pacienților, precum și 
facilitarea accesului angajaților la resurse informatice și documente interne prin servicii de 
stocare în cloud. 
Prin realizarea proiectului, DONNA S.R.L. și-a propus creșterea gradului de digitalizare a 
activității medicale, îmbunătățirea relației cu pacienții, eficientizarea fluxurilor interne, 
consolidarea securității și accesibilității datelor, precum și dezvoltarea capacității de 
promovare online și analiză a feedback-ului pacienților prin utilizarea rețelelor sociale și a 
soluțiilor de inteligență artificială. 
 

Valoarea totală a investiției este de 334.619,53 lei, din care 245.758,25lei reprezintă asistență 
financiară nerambursabilă finanțată prin PNRR.  
 

Impactul investiției la nivel local și al Regiunii Bucuresti-Ilfov constă în creșterea gradului de 
digitalizare a activității economice desfășurate de DONNA S.R.L., prin implementarea unor 
soluții digitale specializate pentru domeniul medical, destinate administrării, arhivării și 
distribuirii imaginilor medicale, gestionării datelor pacienților, stocării informațiilor în cloud și 
eficientizării activităților curente ale clinicii. Investiția susține modernizarea fluxurilor de 
lucru, îmbunătățirea accesului la informații medicale, creșterea securității și trasabilității 
datelor, precum și facilitarea comunicării cu pacienții și medicii prin instrumente digitale 
dedicate. Proiectul contribuie la dezvoltarea unui mediu de afaceri local și regional mai 
modern, mai performant, mai sigur și mai adaptat cerințelor economiei digitale. Totodată, 
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investiția consolidează capacitatea societății de a furniza servicii medicale într-un mod mai 
eficient, accesibil și orientat către nevoile pacienților. 

 

Proiectul este implementat în baza contractului de finanțare nr. 5743.1/i3/c9/ data 
02/06/2025, în perioada de la 03.06.2025 până la 29.05.2026.  
 

Locația de implementare a proiectului: Bucuresti, sectorul 2, starda George Constantinescu 
nr.2-4. 
 

DATE CONTACT BENEFICIAR: DONNA MEDPLUS S.R.L., Telefon: 0744.333.149, e-mail: 
admin@donna-medicalcenter.ro   
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